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Tiirkce

1

2

2.1

Genel

Dokiiman hakkinda

Giivenlik

Kullanma kilavuzunda kullanilan
uyarilarin gosterimi

Semboller

Uyan sozciikleri

o] b B

Orijinal kullanma kilavuzunun dili Almancadir. Bu kilavuzdaki tim
diger diller, orijinal kullanma kilavuzunun bir cevirisidir.

Montaj ve kullanma kilavuzu cihazin bir parcasidir. isbu kilavuz daima
cihazin yaninda bulundurulmalidir. isbu kilavuzda yer verilen talimat-
lara uyulmasi cihazin amacina uygun ve dogru kullanimiigin 6n kosul-
dur.

Montaj ve kullanma kilavuzu, tiriiniin modeline ve bu kilavuzun basil-
digi tarihte gecerli olan giivenlik teknigi yonetmeliklerine ve normla-
rina uygundur.

AT Uygunluk Belgesi:

AT Uygunluk belgesinin bir fotokopisi bu kullanma kilavuzunun bir
parcasidir.

Bize danisiimadan bu belgede belirtilen yapi tiirlerinde yapilan teknik
bir degisiklikte veya kullanma kilavuzunda iiriiniin/personelin emni-
yetine iliskin aciklamalarin dikkate ainmamasi durumunda bu belge
gecerliligini kaybeder.

Bu kullanma kilavuzu, montaj, isletme ve bakim sirasinda uyulmasi
gereken temel bilgiler icerir. Bu nedenle, montaj ve ilk calistirma
islemlerinden énce isbu kullanma kilavuzu, montér ve yetkili uzman
personelﬁ§letme sahibi tarafindan mutlaka okunmaldir.

Sadece bu emniyet ana maddesi altinda sunulan genel emniyet ted-
birleri degil, ayni zamanda miteakip ana maddeler altindaki tehlike
sembolleriile sunulan 6zel emniyet tedbirleri de dikkate alinmaldir.

Genel tehlike sembolii
Elektrik carpmalarina karsi uyari sembolii

NOT

TEHLIKE!
Acil tehlike durumu.
Onlemi alinmazsa 6liim veya ciddi yaralanmalara neden olabilir.

UYARI!

Operator, (agir) yaralanmalarla kargi karsiya kalabilir. “Uyan” notu,
bu nota uyulmamasi durumunda sahislarin (agir) yaralanmalara
maruz kalmasi ihtimalinin yiiksek olduguna isaret eder.

DIKKAT!

Uriine/tesise zarar verme tehlikesi mevcut. “Dikkat” uyarisl,

bu uyarinin dikkate alinmamasi durumunda iiriinde olugabilecek
muhtemel hasarlara isaret eder.

NOT
Uriiniin isletiminde faydali bilgiler. Kullaniciyi olasi problemler konu-
sunda uyarir.
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2.2 Personel egitimi

2.3 Emniyet tedbirlerinin alinmadigi

durumlarda karsilasilacak tehlike

2.4 Giivenlik acisindan bilin¢li calisma

2.5 isletme sahiplerinin alacagi emniyet
tedbirleri

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW)

Tiirkce

Dogrudan uriin {izerinde yer alan notlar, 6rnegin:
Doniis yonii oku,

isim plakasi

Uyari etiketi

Bunlara mutlaka uyulmasi gerekir ve bu notlar daima okunakli
durumda olmalidir.

Montaj, kullanim ve bakim icin 6ngériilen personel, bu ¢alismalar icin
ilgili uzmanliga sahip olmahdir. Personelin sorumluluk alani, yetkisi ve
denetimi, isletme sahibi tarafindan saglanmalidir. Personel gerekli bil-
gilere sahip degilse, egitilmeli ve bilgilendirilmelidir. Gerekli oldugu
takdirde bu, isletme sahibinin talimatiyla, Griiniin treticisi tarafindan
saglanabilir.

Emniyet tedbirlerinin dikkate ahnmamasi, kisiler, cevre ve Uriin/tesis
icin tehlikeli durumlara yol acabilir. Giivenlik notlarinin ihlali duru-
munda tiim garanti haklari ortadan kalkar.

Bunlara uyulmamasi durumunda, 6rnegin asagidaki tehlikeler mey-
dana gelebilir:

Elektriksel, mekanik ve bakteriyel nedenlerden kaynaklanan personel
yaralanmalari,

Tehlikeli maddelerin sizmasi nedeniyle ¢evre icin tehlikeli bir durum
olusabilir,

Sistem &zelliklerinde hasar,

Uriiniin /tesisin 8nemli islevlerinin devre digi kalmasi,

Gerekli bakim ve onarim yoéntemlerinin uygulanamamasi.

Bu kullanma kilavuzunda yer alan giivenlik notlarina, kazalarin 6nlen-
mesine iliskin ulusal kazalarin 6nlenmesi ile ilgili ydnetmeliklere ve de
isleticinin sirket i¢i calisma, isletme ve giivenlik talimatlarina uyulma-
hdir.

Bu cihaz, fiziksel, algilama veya ruhsal engeli olan ya da tecriibe ve/
veya bilgi eksikligi bulunan kisiler tarafindan kullanilamaz, ancak
emniyetlerinden sorumlu bir kisinin denetiminde veya bu kisiden
cihazin nasil kullanilacagina dair talimatlar aldiklarinda kullanilabilir.

Cocuklar gézetim altinda tutulmali ve cihazla oynamamalari saglan-
mahdir.

Soguk veya sicak bilesenler iiriinde/tesiste tehlike olusturdugunda,
bunlarla temasin misteri tarafindan énlenmesi gerekir.

Hareketli bilesenlerin temas korumasi (6rn. kaplin), isletimde bulunan
triinden ¢ikariimamahdir.

Tehlikeli akiskanlarnin (6rn. patlayici, zehirli, sicak) sizintisi (rn. mil
salmastrasi), kisiler ve gevre i¢in tehlike olusturmayacak sekilde tah-
liye edilmelidir. Ulusal yasal talimatlara uyulmalidir.

Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehlikeler engellenmelidir.
Yerel ya da genel yénetmeliklerdeki kurallara [6rnegin IEC, VDE vb.]
ve yerel enerji dagitim sirketinin yonetmeliklerine uyulmalidir.

Pompa linitesi etrafindaki alan, kirlerin tnitenin sicak yiizeyleriile
temas ederek patlama ya da yanmalara neden olmamasi icin kirlen-
melerden arindinlmahdir.

Bu kullanim kitabi icerisinde yer verilen talimatlar standart taslak
donanimini ilgilendirmektedir. Bu kilavuzda, tiim ayrintilara ya da sik-
likla ortaya ¢ikan sapmalara yer verilmemektedir. Ek bilgileri tiretici-
den temin edebilirsiniz.

Donanim parcalari islevi ve ayarlari hakkinda siipheye diistiiglintizde
derhal Uretici ile iletisim kurmalisiniz.



Tiirkce

2.6  Kontrol ve montaj icin emniyet isletme sahibi, tiim montaj ve bakim calismalarinin, bu kilavuzu dik-
tedbirleri katle okuyup anlamis, yeterli bilgiye sahip, yetkili ve kalifiye uzman
personel tarafindan gerceklestiriimesini saglamalidir.

Uriin/tesis izerinde yapilacak calismalar yalnizca makine durdurulmus
durumdayken gerceklestirilmelidir. Uriinii/tesisi durdurmak icin,
montaj ve kullanma kilavuzunda a¢iklanan uygulama sekline mutlaka
uyulmalidir.

Galismalar tamamlandiktan hemen sonra tiim emniyet ve koruma ter-
tibatlari tekrar takilmali ya da isler duruma getirilmelidir.

2.7  Onaylanmamis iiriin degisikligi Onaylanmamis iiriin degisikligi ve yedek parga tiretimi, iiriiniin/perso-
ve yedek parca iiretimi nelin giivenligiicin tehlike olusturur ve boylece iiretici tarafindan veri-

len emniyetle ilgili belgeler gecerliligini kaybeder.
Uriin {izerindeki degisikliklere sadece iiretici ile gériisiildiikten sonra
izin verilir. Orijinal yedek parcalar ve kullammi Uretici tarafindan onay-
lanmis aksesuarlar gerekli givenlik sartlar saglamaktadir. Bagka par-
calarin kullaniimasi, bunlarin sonuglarindan dogacak herhangi bir
yukumliligi ortadan kaldirr.

2.8 Hatali kullanim Teslimati yapilan riiniin isletim giivenilirligi, sadece montaj ve kul-
lanma kilavuzunun 4. béliimiindeki talimatlara uygun olarak kullanil-
diginda garanti edilir. Katalogda/bilgi sayfasinda belirtilen sinir
degerleri kesinlikle asilmamalidir veya bu degerlerin altina diisiilme-

melidir.

3 Nakliye ve ara depolama

3.1 Gonderim Pompa, fabrika tarafindan karton kutu icerisinde veya bir palete bag-
lanmis olarak, toza ve neme karsi koruma altina alinmis bir sekilde
gonderilir.

Nakliye kontrolii Pompayi teslim alir almaz, derhal nakliye hasari olusup olusmadigini
kontrol ediniz. Herhangi bir nakliye hasari tespit edildiginde, belirle-
nen zaman dilimiicerisinde nakliye firmasina basvurularak gerekli giri-
simlerde bulunulmalidir.

Saklama Monte edilene kadar ya da ara depolama durumunda pompa, kuru ve
don olmayan bir yerde, mekanik hasarlara karsi korunarak saklanmali-
dir.

c DIKKAT! Hatali ambalaj nedeniyle hasar tehlikesi!
Pompa daha sonra tekrar nakledilecekse, nakliye icin giivenli bir
sekilde ambalajlanmaldir.
« Bunun icin orijinal ambalajini veya esdeger bir ambalaji tercih edi-
niz.
3.2  Montaj ve sokme amacgh tagima c UYARI! insanlarin zarar gérme tehlikesi!
Hatal nakliye, insanlarin zarar gérmesine yol acabilir.

» Pompa, izin verilen yiik baglanti ekipmanlari ile taginmalidir.
Bu ekipmanlar pompa flanslarina ve duruma gore motorun dis
capina (kaymayacak sekilde emniyete alinmaldir!) baglanm
ahdir.

6 WILO SE 11/2013
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Sek. 4: Motorun nakliyesi

4 Kullanim amaci

Belirleme

Uygulama alanlan

Karsi duyurular

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW)

Tiirkce

Motordaki nakliye halkalan sadece yiik baglanirken kilavuz gorevi
goriir (sek. 3).

Ving ile kaldinlabilmesi icin pompa resimdeki gibi uygun bir kayisla
sarilmahdir. Pompayi, pompanin kendi agirhg ile gerilecek olan
kayis diigiimlerine yerlestirin.

Motordaki nakliye halkalari sadece motorun taginmasi icin kullani-
labilir, tiim pompa icin kullanilmasi yasaktir (sek. &).

UYARI! Cok agir olmasi nedeniyle yaralanma tehlikesi!

Pompanin kendisi ve pompanin parcalari, cok agir olabilir. Asagiya
diisen parcalar, kesilme, sikisma, ezilme veya darbeler nedeniyle
oliimle sonuclanabilecek tehlikelere yol acabilir.

Daima uygun kaldirma araclan kullaniniz ve parcalari, diismemesi
icin emniyete aliniz.

Asil yiiklerin altinda durmayiniz.

Tiim cahismalar sirasinda koruyucu giysi, giivenlik ayakkabilari,
kask, koruyucu eldiven ve koruyucu gozliik kullaniimahdir.

IPL (Inline), DPL (ikiz) iiriin serilerinin kuru rotorlu pompalari, asagida
belirtilen uygulama alanlarinda sirkiilasyon pompalar olarak kullanil-
maktadir.

Bunlar, su alanlarda kullanilabilir:

Sicak sulu isitma sistemleri,

Sogutma suyu ve soguk su sirkiilasyonlari,
Endustri tipi sirkllasyon sistemleri,

Isi transfer sirkiilasyonlari.

Tipik montaj yerleri, bina icerisinde diger bina teknik tesisatlarinin da
bulundugu teknik odalardir. Cihazin, farkl amacla kullanilan mekan-
lara (konut ve calisma mekanlar) dogrudan montaji éngériilmez.

DIKKAT! Maddi hasar tehlikesi!

Akiskan icindeki izin verilmeyen maddeler pompaya hasar verebilir.
Asindirma dzelligine sahip kati maddeler (6rn. kum), pompanin
asinma siirecini hizlandirir.

Patlama tehlikesine karsi giivenlik ruhsati olmayan pompalar, pat-
lama tehlikesi olan yerlerde kullanim i¢in uygun degildir.
Pompanin amacina uygun olarak kullanimi da bu kilavuzdaki tali-
matlara dahildir.

Kilavuza uygun olmayan her tiirlii kullanim, amacina uygun degildir.



Tirkce

5.1

5.2

Uriin hakkinda bilgiler

Tip kodlamasi

Teknik veriler

Ozellik

Nominal devir hizi

Nominal ¢aplar DN

Tip kodlamasi su 6gelerden olusur:

Ornek: IPL/DPL 50/175-7,5/2

IPL Inline pompa olarak flans baglantih pompa

DPL ikiz pompa olarak flans baglantili pompa

50 Boru baglantisinin [mm] nominal ¢capi DN

170 Cark nominal capi [mm]

7.5 Nominal motor giicii P, [kW]

2 Kutup sayisi

P2 Standart model varyanti: ACS'ye uygun kullanma suyu
ruhsati (bkz. www.wilo.com)

K1 Standart model varyanti: Dis mekanda kurulum
“Bati Avrupa iklimi” (fan kapagi koruyuculu motor )

K4 Standart model varyanti: Dig mekanda kurulum

“Bati Avrupa iklimi” (fan kapagi koruyuculu motor,
ayrica yogusma énleyiciisitici 1~230 V)

K3 Standart model varyanti:
3 termistor sensori

Deger Notlar

2900 ya da 1450 d/dk.

IPL: 32ild 100
DPL: 32ild 100

izin verilen min./maks. akiskan sicaklig.

-20°Cild +120°C
(akigkana ve mekanik salmastranin

tipine gére)
Maks. ortam isisi +40°C
izin verilen maks. isletme basinci 10 bar
Yalitim sinifi F
Koruma sinifi IP 55

Boru ve basing 6l¢lim baglantilar

PN 16 flanslari, DIN EN 1092-2'ye gore
Rp 1/8 basing 6lgme baglantilari ile

» Ozel modeller, 6rn. baska gerilim-
DIN 3858 standardina gore

ler, calisma basinglar, akiskanlar

izin verilen akiskanlar

Elektrik baglantisi

Isitict suyu VDI 2035'ye gore

Sogutma suyu/soguk su

Hacminin % 40'ina kadar su/glikol kari-
simi

3~400V, 50 Hz

vb. igin bkz. isim plakasi ya da
www.wilo.com.

3~230V,50Hz
(3 kw'ye kadar)

Motor korumasi

Misteri tarafindan saglanmalidir

Devir hizi ayar

Wilo regiilasyon cihazlar (6rn. Wilo-CC
sistemi veya Wilo-SC sistemi)

Kullanma suyunun temizligi

Ozel model P2 olarak miimkiin.
“Wilo-IPL & IP-E varyant P2” Wilo ek
montaj ve kullanma kilavuzunu dikkate
alin.

Yedek parca siparislerinde, pompadaki ve motor isim plakasindaki tiim
bilgiler belirtilmelidir.

WILO SE 11/2013



Akigkanlar

5.2.1 K1/K4 varyantlarimin kurulumuna
iligkin bilgiler (dis mekanda kurulum)

5.3  Teslimat kapsami

5.4 Aksesuarlar

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW)

Tiirkce

% 40'a kadar glikol oraninda su-glikol karisimlari (veya saf sudan farkli
viskoziteye sahip akiskanlar) kullanilacaksa, pompanin basma verileri,
oransal karnisim miktarina ve akiskan sicaklhigina gére dahayiiksek olan
viskoziteye uygun olarak diizeltilmelidir. Ayrica gerektiginde motor
guicli ayarlanmalidir.

Sadece korozyon korumasi inhibitérlerine sahip karisimlar kullanin.
ilgili iretici bilgilerine uyulmaldir!

Basilan akiskan ¢okelti icermemelidir.

Baska akiskanlarin kullaniminda Wilo'dan izin ahinmalidir.

NOT
Basilacak akigkana iliskin gilivenlik veri foyiinii daima dikkate alin!

K1, K4 ve K10 6zel modellerinde pompa, dis mekanda kurulum icin
uygundur (ayrica bkz. Béliim 5.1 “Tip kodlamas!”, sayfa 8).

IPL tipi pompalarin dig mekanda kullanilabilmesi i¢in, pompayi her
tiirlli hava sartlarindan koruyan ek énlemler alinmalidir. Buna yagmur,
kar, don, giines i1sinlari, yabanci cisimler ve ¢iy dahildir.

Dikey kurulumda motor, fan kapagi korumasi ile kurulmalidir. Bunun
icin mevcut olan varyant:

+ K1 - Fan kapag korumasina sahip motor

Ciylenme tehlikesi i¢in (6rn. sicaklik farklarninin ¢ok fazla olmasi,
nemli hava) elektrikli bir yogusma énleyici isitici ile donatiimalidir
(1~230 V'ye baglanti, bkz. Bélim 7.2 “Elektrik baglantisi”, sayfa 14).
Bu isitici, motor isletildigi sirada acik olmamalidir.

Bunun i¢in mevcut olan varyantlar:

« K& -Fankapadi korumasive yogusma onleyiciisiticlya sahip motor
+ K1 - Yogusma &nleyici i1siticlya sahip motor

Giines isinlarina dogrudan, siirekli ve yogun bir sekilde maruz kalmasi,
yagmur, kar, don ve tozlanma durumunda, uzun siireli etkileri 6nlemek
icin pompalar, tesis tarafinda ek bir koruyucu ortii ile kapatilarak her
taraftan korunmalhdir. Koruyucu 6rtii, hem iyi bicimde havalandirmayi
saglamali hem de isinin y1§iimasini 6nleyecek sekilde olmaldir.

NOT

K1 ve K& pompa varyantlari sadece “iliman” ya da “Bati Avrupa iklimi”
bdlgesinde kullanilabilir. “Tropikal koruma” ve “giiclii tropikal
koruma” boélgelerinde, motorlarin korunmasi i¢in kapali mekanlarda
dahi ek 6nlemler alinmalidir.

Pompa IPL/DPL
Montaj ve kullanma kilavuzu

Aksesuarlar ayrica siparis edilmelidir:
Kumanda dolabina montaj igin termistér trip cihazi

IPL ve DPL: Taban montaji i¢in sabitleme malzemelerini de iceren
3 konsol

DPL: Onarim uygulamalari icin kér flans

Ayrintili listeyi katalogda ve/veya fiyat listesinde bulabilirsiniz.



Tiirkce

6 Tanim ve islev

6.1  Uriiniin tanimi
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Sek. 7: Izin verilen Upk impuls geriliminin sinir egrisi
(gerilim yansimasi ve buharlasma dahil), t, artig
stiresine bagl olarak iki hat arasindaki klemensler-

den yapilan 6l¢iim

Sek. 8: DPL gériiniimdi

10

Burada tanimlanmis olan tiim pompalar, kompakt yapi tiiriinde tek
kademeli al¢ak basing santriflij pompalardir. Motor, yekpare bir mil ile
pompaya yerlestirilmistir. Bu pompalar, boruya montaj pompalar ola-
rak, yeteri kadar ankrajlanmisg bir boru hattina dogrudan monte edile-
bilir (sek. 5) veya bir temel kaidesine yerlestirilebilir (sek. 6).

Bir regiilasyon cihazi ile, pompalarin giicii regiile edilebilir. Bu, siste-
min ihtiyacina gére pompa gliciiniin optimum sekilde uyarlanmasini
ve ekonomik bir pompa isletimi saglar.

IPL:

Pompa gdévdesi INLINE yapi tiiriine sahiptir, yani emme ve basing tara-
findaki flanslar bir orta hatta yer alir (sek. 5/6). Tiim pompa gévdeleri,
pompa ayaklarina sahiptir. Bir temel kaidesi tizerine montaj, 5,5 kW
nominal motor giiciinden itibaren ve Ustii icin 6nerilir.

Wilo regiilasyon cihazlarinda IPL isletimi:

Bir regiilasyon cihazi ile (Wilo-CC sistemi veya Wilo-SC sistemi), pom-
palarin giicli kademesiz olarak regiile edilebilir. Bu, sistemin ihtiyacina
gore pompa giiciiniin optimum sekilde uyarlanmasini ve ekonomik bir
pompa isletimi saglar.

Harici frekans konvertérlerinde (yabanci iiretim) IPL isletimi:

DIN IEC /TS 60034-17 ya da IEC/TS 60034-25 uygulama kilavuzunda
belirtilen kosullara uygun oldugu takdirde Wilo tarafindan kullanilan
motorlar, normalde harici frekans konvertérlerinin ya da yabanci tire-
timlerin isletimi icin uygundur.

Frekans konvertériiniin (filtresiz) impuls gerilimi sek. 7'de gésterilen
sinir egrisinin altinda olmaldir. Burada s6z konusu olan, motor kle-
menslerindeki gerilimdir. Bu sadece frekans konvertérii ile degil ayni
zamanda 6rn. kullanilan motor kablosu ile de belirlenir (tip, kesit,
blendaj, uzunluk vb.).

DPL:

iki pompa, ortak bir gévde icerisinde yer alir (ikiz pompa). Pompa gév-
desi INLINE yapi tiiriindedir (sek. 8). Tiim pompa gdvdeleri, pompa
ayaklarina sahiptir. Bir temel kaidesi izerine montaj, 4 kW nominal
motor gliciinden itibaren ve Ustii icin 6nerilir. Bir reglilasyon cihazina
baglandiginda sadece temel yiik pompasi regiilasyon isletiminde
calistinihir. ikinci pompa, tam yiik isletimi icin pik yiik pompasi olarak
kullanima hazirdir. Ayrica ikinci pompa ariza durumunda yedek islevini
tstlenebilir.

NOT

DPL iiriin serisinin tiim pompa tipleri/gévde boylari icin kér flanslar
mevcuttur (bkz. Bélim 5.4 “Aksesuarlar”). Bu flanslar, bir ikiz pompa
govdesinde de takma iinitesinin degisimini saglarlar (sek. 8, sag). Boy-
lece takma Unitesi dedistirilirken motor ¢alismaya devam edebilir.
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Tirkce

6.2  Beklenen giiriiltii seviyesi degerleri

Motor giicii Py [kw] Giiriiltii seviyesi Lp, A [dB (A)]
1450 d/dk. 2900 d/dk.
IPL, DPL IPL, DPL IPL, DPL IPL, DPL
(DPL tekli (DPL paralel (DPL tekli (DPL paralel
isletimde) isletimde) isletimde) isletimde)
1.1 53 56 60 63
1.5 55 58 67 70
2.2 59 62 67 70
3 59 62 67 70
4 59 62 67 70
5.5 63 66 71 74
7.5 63 66 71 74

1) Motor ylizeyinden 1 m uzakliktaki kiibik bir 6l¢tim alaninda giiriiltii seviyesinin hacimsel ortalama degerini ifade eder.

7 Montaj ve elektrik baglantisi

Giivenlik c TEHLIKE! Hayati tehlike!
Hatal yapilan montaj ve elektrik baglantisi hayati tehlikelere
neden olabilir.

Elektrik baglantisi sadece yetkili uzman elektrikgiler tarafindan ve
gecerli yonetmeliklere uygun olarak yapiimahdir!

Kazalarin nlenmesine iliskin yonetmeliklere uyulmalidir!

TEHLIKE! Hayati tehlike!

A Motorda, klemens kutusunda veya kaplinde monte edilmemis
koruma tertibatlan nedeniyle elektrik carpmasi veya donen parca-
lara temas edilmesi, hayati tehlikelere neden olabilir.

Calistinimadan 6nce ya da bakim islerinden sonra, daha 6nce sokii-
len koruma tertibatlari, 6rn. klemens kutusu kapagi veya kaplin
kapaklari tekrar monte edilmelidir.

Calistirma esnasinda uzakta durun.

Tiim calismalar sirasinda koruyucu giysi, koruyucu eldiven ve koru-
yucu gozliik kullanilmahdir.

UYARI! Cok agir olmasi nedeniyle yaralanma tehlikesi!

A Pompanin kendisi ve pompanin pargalari, ¢cok agir olabilir. Asagiya
diisen parcalar, kesilme, sikisma, ezilme veya darbeler nedeniyle
oliime kadar giden tehlikelere yol acabilir.

Daima uygun kaldirma araglari kullanin ve parcalari, diismemesiigin
emniyete alin.

Asil yiiklerin altinda durmayiniz.

UYARI! Cok agir olmasi nedeniyle yaralanma tehlikesi!
A Pompanin kendisi ve pompanin parcalari, cok agir olabilir. Asagiya
diigen parcalar, kesilme, sikisma, ezilme veya darbeler nedeniyle
o6liime kadar giden tehlikelere yol acabilir.
Daima uygun kaldirma araglari kullanin ve parcalari, diismemesiigin
emniyete alin.

Montaj ve bakim igleri sirasinda diismemeleri icin pompa bilegenle-
rini emniyete alin.

Asil yiiklerin altinda durmayiniz.

c DIKKAT! Maddi hasar tehlikesi!
Hatah kullanimdan dolayi hasar gérme tehlikesi.

Pompanin sadece uzman personel tarafindan monte edilmesini
saglayin.

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW) 11



Tiirkce

7.1

12

Montaj

Pompalarin tabana kurulusu

.

DIiKKAT! Fazla 1sinma nedeniyle pompa hasar gérebilir!

Pompa, akis olmadan 1 dakikadan fazla ¢aligtinimamalidir. Enerji
birikimi nedeniyle olusan sicaklik mile, carka ve mekanik salmas-
traya hasar verebilir.

Maksimum akig miktarinin yakl. %10'u olan minimum bir akig
daima saglanmahdir.

UYARI! insanlarin zarar gorme tehlikesi ve sistem 6zelliklerinde
hasar tehlikesi!

Hatah kullanimdan dolayi hasar gérme tehlikesi.

Pompay1 hicbir zaman sabit olmayan ya da tagiyamayacak yiizey-
lere yerlestirmeyin.Hazirlik

Ancak tiim kaynak ve lehim islemlerini bitirdikten ve gerekiyorsa boru
sistemini yikadiktan sonra pompayi monte edin. Kir, pompanin ¢alisa-
maz hale gelmesine yol acabilir.

Standart pompalar, hava sartlarina karsi korunakli, don tutmayan, toz
yapmayan, iyi havalandirilmis ve patlama tehlikesi olmayan bir yerde
monte edilmelidir.

K1 ya da K& varyantlarinda pompa, dis mekanda kurulum igin de
uygundur (ayrica bkz. Béliim 5.1 “Tip kodlamas!”, sayfa 8).

Pompay!i, daha sonra kolayca kontrol edilebilecegi, bakiminin yapila-
bilecegi (6rn. mekanik salmastra) veya degistirilebilecegi, kolay ulasilir
bir yerde monte edin.

Pompanin elastik bir temel tizerine yerlestirilmesi ile binanin pompa
sarsintisi yalitiminda iyilestirmeler yapilabilir. Kullanilmadigi siire
boyunca pompayi diger tinitelerin olusturdugu sarsintilardan kaynak-
lanan depolama hasarlarindan korumak icin (6rn. birden fazla pom-
paya sahip tesislerde) her pompa kendine ait bir temel lizerine
oturtulmalidir. Pompalar tavana kuruldugunda elastik yuva onerilir.
Degisken devirli pompalarda daha 6zenli olunmalidir. Gereken
durumda bir bina akustik uzmaninin, planlama ve tasarlama konusuyla
ilgili olarak (yapi ve akustik agisindan 6nemli kriterler dikkate alinarak)
gorevlendirilmesi dnerilir.

Elastik elemanlar en diisiik uyarici frekansa gore segilmelidir. Bu
genelde devirdir. Degisken devirde en diisiik devir baz alinmalidir. En
azindan % 60'lik bir yalitim derecesine ulasmak icin en diisiik uyarici
frekans, elastik yuvaya ait frekansin en az iki kati kadar olmalidir. Bu
nedenle elastik temel yuvasinin yay gerginligi de devir sayisi diistiikce
azalmalidir. Genel olarak 3000 min~! ve tizerindeki devir hizlarinda
dogal mantar plakalar, 1000 min~tile 3000 min~! arasindaki devir hiz-
larinda kaucuk-metal elemanlar ve 1000 min~Y'den daha diisiik devir
hizlarinda civatal yaylar kullanilabilir. Temel yapilirken siva, fayans
veya yardimci konstriiksiyonlar Gizerinden, yalitim etkisini etkisiz kila-
cak veya 6nemli dl¢lide azaltacak ses kdpriileri olusmamasina dikkat
edilmelidir. Boru baglantilari icin, pompa ve temelin agirhd altindaki
elastik parcalara yay takilmasi gerektigi g6z 6niine alinmalidir. Planla-
yici/montajci firma pompanin boru baglantilaninin tiimiiyle gerdiril-
meden ve herhangi kiitle veya salinim etkisi olmadan pompa gévde-
sine getirilmesine dikkat etmelidir. Burada kompansatdr kullanimi
yararl olur.
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Konum ayari/ hizalama

Sek. 9: Pompadan énce ve pompadan sonra
akig sakinlestirme bolimii

IPL DPL
Sek. 10: IPL/DPL, motor mili yatay sekilde

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW)

Tiirkce

Pompanin dikey olarak iistiine, yeterli tasima kapasitesine sahip bir
kanca veya halka (pompanin toplam agirhgi: Bkz. katalog/veri foyii)
takilmalidir. Bu halka veya kanca, pompanin bakimi veya onariminda,
kaldirma aletinin veya benzer yardimci gereglerin baglanmasiigin kul-
lanilabilir.

DiKKAT! Maddi hasar tehlikesi!

Hatah kullamimdan dolayi hasar gérme tehlikesi.

Motordaki kaldirma halkalarini sadece motor yiikiinii tasimak icin
kullanin, tiim pompay tagimak icin kullanmayin.

Pompayi sadece kullanimina izin verilen yiik baglant: ekipmani ile
kaldirin (bkz. Béliim 3 “Nakliye ve ara depolama”, sayfa 6).

Duvar ile motorun fan izgarasi arasinda olmasi gereken minimum
mesafe: 15 cm.

Emme ve basing flansinda akis yoniinii gdsteren birer dokiim ok isareti
bulunmaktadir. Akis yond, flanslardaki yon oklari ile ayni olmahdir.
Pompanin kontrolii veya dedisiminde, tiim tesisin bosaltilmasini 6nle-
mek icin kapatma diizenekleri daima pompanin 6niine ve arkasina
monte edilmelidir.

Geri akim tehlikesi icin bir ¢cek valf olmalidir.

NOT

Pompanin 6niinde ve sonrasinda, diiz bir boru hatti yerlestirilerek bir
sakinlestirme hatti olusturulmalidir. Bu sakinlestirme hattinin uzun-
lugu, pompa flansinin en az 5 x DN uzunlugu kadar olmalidir (sek. 9).
Bu 6nlem akim kavitasyonunun énlenmesine hizmet eder.

Boru hatlari ve pompa, mekanik olarak voltajsiz durumdayken monte
edilmelidir. Boru hatlar, borularin agirhklari pompanin tizerine binme-
yecek sekilde sabitlenmelidir.

Hava bosaltma valfi (sek. /1/2, Poz. 2.1) daima yukar bakmalidir.
Pompanin klima veya sogutma sistemlerinde kullanilmasi durumunda,
braketteki kondens suyu mevcut delikler tizerinden hedefe yonelik bir
sekilde tahliye edilebilir.

“Motor asagi dogru” disindaki tiim montaj konumlarina izin verilir.

NOT
Yatay motor mili ile montaj konumuna, IPL ve DPL serilerinde sadece
7.5 kW motor giiciine kadar izin verilmektedir (sek. 10).

NOT

Motor klemens kutusu asagr bakmamalidir. Gerektiginde motor veya
takma Unitesi, alti kdseli civatalarinin gevsetilmesinden sonra dondui-
riilebilir. Bu esnada, dondiirlirken gévdenin o-ring contasinin zarar
gérmemesine dikkat edilmelidir.

NOT

Bir hazneden akigkan basilirken, pompanin hicbir zaman kuru ¢calisma-
masl i¢cin pompa emme agzinin listliinde daima yeterli bir sivi seviyesi-
nin olmasi saglanmahdir. Minimum giris basincina uyulmalidir.

NOT
izole edilen sistemlerde laterna ve motor degil, sadece pompa gévdesi
izole edilmelidir.

Motorlar, fabrika tarafindan (IP 55 koruma sinifinin saglanmasi icin)
plastik bir tapa ile kapatilmis olan terleme suyu deliklerine sahiptir.
Kondens suyunun olusmasi durumunda, 6rn. klima/sogutma teknolo-
jisinde kullanildiginda, kondens suyunun akabilmesi icin bu tapalar
asagiya dogru cekilerek ¢ikartiimalidir.
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Tiirkce

7.2

14

Elektrik baglantisi

Giivenlik

Hazirhk/ Notlar

Motor koruma fisinin ayari

TEHLIKE! Hayati tehlike!

Hatal yapilan elektrik baglantisinda, elektrik carpmasindan kay-
naklanan hayati tehlike s6z konusudur.

Elektrik baglantisi, yalnizca enerji saglayan yerel kuruluslar tara-
findan onaylanmis elektrik tesisatgisi tarafindan, ilgili yerel yonet-
meliklere uygun olarak yapilmalidir.

Aksesuarlara ait montaj ve kullanma kilavuzlarina uyunuz!

UYARI! Sebekede asin yiik tehlikesi!

Yetersiz sebeke donanimy, asiri yiik nedeniyle, sistemin devre dis
kalmasindan kablo yanginlarina kadar ¢esitli sorunlara yol acabilir.
Sebeke donanimini belirlerken 6zellikle kullamlan kablo kesitle-
rinde ve korumalarda, cok pompali igletim sirasinda tiim pompala-
rin kisa bir siire icin ayn1 anda calisabilecegini dikkate aliniz.

Elektrik baglantisi, bir fis diizenedine veya en az 3 mm kontak agikligi
olan tiim kutuplu bir saltere sahip, sabit dosenmis bir elektrik sebekesi
hatti iizerinden kurulmaldir (Almanya'da VDE 0730 Kisim 1'e gére).
Baglanti hatt, kesinlikle boru hattina ve/veya pompa ve motor gévde-
sine temas etmeyecek sekilde dosenmelidir.

Kablo baglantisinin ¢ekme korumasini ve damlayan suya karsi korun-
masini saglamak i¢in, yeterli dig ¢capa sahip kablolar kullanilmali ve bu
kablolar yeteri kadar siki bir sekilde vidalanmalidir. Damlayan suyun
tahliye edilmesi icin kablo baglantisinin yakinindaki kablolar, bir ¢ikis
donglisii seklinde biikilmelidir.

Kablo baglantisinin uygun konumlandiriimasini veya uygun kablo
désemesi ile klemens kutusuna su damlamamasini saglayiniz.
Kullanilmayan kablo baglantilari, iiretici tarafindan éngériilen tapaiile
kapali kalmalidir.

Pompalarin, su sicakhgi 90 °C'nin lizerinde olan tesislerde kullanilmasi
durumunda, buna uygun, istya dayanikli bir elektrik sebekesi baglanti
hatti kullamimahdir.

Elektrik sebekesi baglantisinin akim tiirlinii ve voltajini kontrol edin.
Pompanin isim plakasindaki bilgilere uyun. Elektrik sebekesi baglanti-
sinin akim tiirli ve voltaji, isim plakasi izerindeki verilerle uyumlu
olmalidir.

Sebeke tarafindan koruma: Nominal motor akimina bagh.
Pompayi/tesisi kurallara uygun sekilde topraklayin.

Motor, asiri ylike kargi motor koruma fisi veya termistor trip cihazi ile
korunmalidir.

NOT

Elektrik baglantisi i¢cin olan baglanti semasi, klemens kutusunun
kapaginda bulunur (ayrica bkz. sek. 11).

Bir motor koruma fisinin monte edilmesi gerekir.

Nominal motor akiminin, motorun tip plakasindaki verilere gdre ayari,
Y-A mars: Motor koruma fisi, Y-A kontaktor kombinasyonu giris hat-
tina ayarli ise ayar, dogrudan marstaki gibi gerceklesir. Motor koruma
fisi, motor girisindeki bir hat demetine (U1/V1/W1 veya U2/V2/W?2)
ayarli ise, motor koruma fisi, nominal motor akimi 0,58 x degerine
ayarlanmalidir.
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Sek. 11: Elektrik sebekesi baglantisi

Tiirkce

K3 6zel modelde (ayrica bkz. Béliim 5.1 “Tip kodlamasi”, sayfa 8)
motor, termistor sensori ile donatilmistir. Termistor trip cihazindaki
termistor sensorlini baglayin.

Klemens kutusuna olan elektrik sebekesi baglantisi, P, motor giiciine,
sebeke gerilimine ve agma tiiriine baghdir. Klemens kutusundaki bag-
lanti kopriilerinin gerekli ayari, asagidaki tablodaki ve sekil 11'deki gibi
olmahdir.

Baglanti voltaji i¢in bkz. motorun isim plakasi.

Otomatik calisan kumanda cihazlarn baglandiginda ilgili montaj ve kul-
lanma kilavuzlan dikkate alinmalidir.

Acma tiirii Motor giicii P, < 3 kW Motor giicii P; = 4 kW

Sebeke gerilimi 3 ~ 230 V Sebeke gerilimi 3 ~ 400 V Sebeke gerilimi 3 ~ 400 V

Dogrudan A-kumandasi (sek. 11, iistte) ~ Y-kumandasi (sek. 11, ortada) A-kumandasi (sek. 11, {istte)

Y-A-marsl Baglanti koprdlerini ¢ikartin Miimkiin degil Baglanti képriilerini ¢ikartin

(sek. 11, altta)

(sek. 11, altta)

Yogusma onleyici isitici baglantis

8 ilk caligtirma

Giivenlik f

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW)

Durma isiticisi, iklim kosullar nedeniyle ¢iylenme tehlikesi olan
motorlar icin tavsiye edilmektedir (6rn. nemli ortamda calismadan
duran motorlar ve/veya siddetli 1si oynamalarnina maruz kalan motor-
lar). Fabrika tarafindan durma isiticisi ile donatilmis motor versiyonlari
6zel model olarak siparis edilebilir.

Durma isiticisi, motorun icindeki motor sargilarini kondens suyuna
karsi korur.

Durma isiticisi, klemens kutusundaki HE/HE klemenslerine baglanir
(baglanti voltaji: 1~230 V/50 Hz).

TEHLIKE! Hayati tehlike!

Motorda, klemens kutusunda veya kaplinde monte edilmemis
koruma tertibatlan nedeniyle elektrik carpmasi veya donen parca-
lara temas edilmesi, hayati tehlikelere neden olabilir.
Calistinimadan 6nce ya da bakim islerinden sonra, daha dnce sokii-
len koruma tertibatlari, 6rn. klemens kutusu kapagi veya kaplin
kapaklari tekrar monte edilmelidir.

Bakim igleri sirasinda kullanilan aletler, 6rn. motor milinde agizh
anahtar gibi, donen parcalara temas ettiginde etrafa firlatilarak
6liimle sonuglanabilecek yaralanmalara yol acabilir.

Bakim caligmalar sirasinda kullanilan takimlar, pompa ilk kez calis-
tirlmadan 6nce tamamen uzaklastinimahdir.

Calistirma esnasinda uzakta durun.

Tiim calismalar sirasinda koruyucu giysi, koruyucu eldiven ve koru-
yucu gozliik kullanilmahdir.
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8.1

8.2

16

Doldurma ve havasini alma

Donem yoniiniin kontrolii

.

UYARI! Pompaya temas edildiinde yanma veya yapigma (donma
nedeniyle) tehlikesi!

Pompanin veya tesisin (akiskan sicakhg) igletim durumuna bagh
olarak tiim pompa cok fazla isinabilir veya cok fazla soguyabilir.
isletim sirasinda uzak durunuz!

Yiiksek su sicakliklarinda ve sistem basinclarinda her tiir calisma-
dan 6nce pompanin sogumasini bekleyiniz.

Tiim calismalar sirasinda koruyucu giysi, koruyucu eldiven ve koru-
yucu gozliik kullanilmahdir.

Pompa iinitesi etrafindaki alan, kirlerin iinitenin sicak yiizeyleri ile
temas ederek patlama ya da yanmalara neden olmamasi icin kirlen-
melerden arindinlmahdir.

Tesisi kurallara uygun sekilde doldurun ve havasini alin.

DiKKAT! Pompa zarar gorebilir!

Hava bosaltma sirasinda klemens kutusunu disari ¢ikan suya karsi
koruyun.

DiKKAT! Pompa zarar gorebilir!

Pompanin kuru calismasi, mekanik salmastray tahrip eder.
Pompanin kuru calismamasini saglayiniz.

Kavitasyon giiriiltiilerinin ve hasarlarinin 6nlenmesi icin, pompanin
emme agzinda asgari bir girig basinci saglanmalidir. Bu asgari giris
basinci, pompanin isletme durumuna ve calisma noktasina baglidir ve
buna uygun bir sekilde belirlenmelidir. Asgari giris basincinin belirlen-
mesii¢cin en 6nemli parametreler, ¢calisma noktasinda pompanin NPSH
degeri ve basilan akigkanin buhar basincidir.

Hava alma civatalarini (sek. 1/2, Poz. 2.1) gevseterek pompalarin
havasini bosaltin.

UYARI! Asiri sicak veya agiri soguk sivida basing nedeniyle tehlike!
Basilan akigkanin sicakligina ve sistem basincina gore, hava alma
civatasi sonuna kadar agildiginda basilan agin sicak veya asir soguk
akigkan, sivi veya buhar halinde disan akabilir ya da yiiksek basing
altinda disar piiskiirebilir.

Hava alma civatasini acarken dikkatli olunuz.

UYARI! Yaralanma tehlikesi!

Pompa/tesis hatali monte edildiginde, ilk calistirmada akiskan piis-
kiirebilir. Ayrica bilesenler de gevseyebilir.

ilk calistirma sirasinda pompadan uzak durunuz.

Koruyucu giysi ve koruyucu eldiven kullanin.

TEHLIKE! Hayati tehlike!

Pompanin veya bilegenlerin diigmesi, hayati tehlikelere neden ola-
bilir.

Montaj calismalari sirasinda pompa bilesenlerinin diismemesi icin
emniyete aliniz.

Pompanin dénme yéniiniin, motor (fan kapagi veya flang) tizerindeki

pompa gévdesinde belirtilen ok isaretinin yoniiile ayni oldugunu kon-

trol ediniz. Donme y&nii hatali ise asagidaki uyarilar dikkate alinmali-

dir:

+ Dogrudan marsta: Motorun klemens kutusundaki 2 fazi degistiriniz
(6rn. L1 ile L2),

+ Y-A marsta: Motorun klemens kutusunda 2 sargidan bastaki sargi
ucu ve sondaki sargi ucunu degistiriniz (6rn. V1ile V2 ve Wlile W2).

WILO SE 11/2013



9 Bakim

Giivenlik

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW)

Tiirkce

Bakim ve onarim calismalari yalnizca egitimli uzman personel tara-
findan yapilmahdr!

Pompanin bakiminin ve kontroliiniin Wilo yetkili servisi tarafindan
yapilmasi onerilir.

TEHLIKE! Hayati tehlike!

Elektrikli cihazlardaki calismalarda, elektrik carpmasindan kaynak-
lanan hayati tehlike s6z konusudur.

Elektrikli cihazlardaki ¢alismalarin yalnizca, enerji saglayan yerel
kurulusun onayladig: elektrik¢i tarafindan yapilmasi saglanmalidir.
Elektrikli cihazlarda yapilacak ¢alisma dncesinde, bu cihazlarin
elektrik baglantisini kesin ve yeniden calismayacak sekilde emni-
yete aliniz.

Pompa, seviye regiilatorii ve diger aksesuarlarin montaj ve kulla-
mim kilavuzlarini dikkate alin!

TEHLIKE! Hayati tehlike!

insanlar icin tehlike olugturan temas gerilimi

insanlar icin tehlike olusturan temas gerilimi (kondansatérler)
halen mevcut oldugundan, klemens kutusundaki ¢calismalara ancak
5 dakika gectikten sonra baslanmalidir.

Pompada yapilacak calismalara baglamadan 6nce besleme voltajini
kesin ve 5 dakika bekleyiniz.

Tiim baglantilari (gerilimsiz kontaklar da dahil) kontrol edin ve
gerilim altinda olmadiklarindan emin olun.

Hicbir zaman herhangi bir aletle klemens kutusundaki delikleri kur-
calamayin veya deliklere bir sey sokmayin!

TEHLIKE! Hayati tehlike!

Motorda, klemens kutusunda veya kaplinde monte edilmemis
koruma tertibatlari nedeniyle elektrik carpmasi veya donen parca-
lara temas edilmesi, hayati tehlikelere neden olabilir.
Calistinimadan once ya da bakim islerinden sonra, daha 6nce sokii-
len koruma tertibatlari, 6rn. klemens kutusu kapagi veya kaplin
kapaklari tekrar monte edilmelidir.

Bakim igleri sirasinda kullanilan aletler, 6rn. motor milinde agizh
anahtar gibi, donen parcalara temas ettiginde etrafa firlatilarak
oliimle sonuclanabilecek yaralanmalara yol acabilir.

Bakim ¢caligmalar sirasinda kullanilan takimlar, pompa ilk kez calis-
tirlmadan 6nce tamamen uzaklastinimahdir.

Calistirma esnasinda uzakta durun.

Tiim calismalar sirasinda koruyucu giysi, koruyucu eldiven ve koru-
yucu gozliik kullanilmahdir.

UYARI! Cok agir olmasi nedeniyle yaralanma tehlikesi!

Pompanin kendisi ve pompanin pargalari, ¢cok agir olabilir. Asagiya
diigen parcalar, kesilme, sikisma, ezilme veya darbeler nedeniyle
oliime kadar giden tehlikelere yol acabilir.

Daima uygun kaldirma araglari kullanin ve parcalari, diismemesiigin
emniyete alin.

Montaj ve bakim isleri sirasinda diismemeleri icin pompa bilesenle-
rini emniyete alin.

Asil yiiklerin altinda durmayiniz.
TEHLIKE! Pompaya temas edildiginde yanma veya yapisma (donma
nedeniyle) tehlikesi!

Pompanin veya tesisin (akiskan sicakhg) igletim durumuna bagh
olarak tiim pompa cok fazla isinabilir veya ¢ok fazla soguyabilir.

isletim sirasinda uzak durunuz!

Yiiksek su sicakhklarinda ve sistem basinglarinda her tiir calisma-
dan 6nce pompanin sogumasini bekleyiniz.
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Tirkce

- Tiim cahismalar sirasinda koruyucu giysi, koruyucu eldiven ve koru-
yucu gozliik kullanilmahdir.

9.1 Motor Artanyatak seslerive olagan disi titresimler, yatakta asinma oldugunu
gosterir. Bu durumda yatak ya da motor degistirilmelidir.

9.1.1 Motoru degistirme Motoru degistirme, bkz. sek. 1/2.

Sokme

Tesisi gerilimsiz hale getirin ve yetkisi olmayanlarin agamayacadi bir
sekilde emniyete alin.

Pompanin dniindeki ve arkasindaki kapatma armatiirlerini kapatiniz.

Hava bosaltma valfini acarak pompayi (poz. 2.1) basingsiz hale getiri-
niz.

UYARI! Asini sicak veya asiri soguk sivida basing nedeniyle tehlike!

A Basilan akigkanin sicakhigina ve sistem basincina gore, hava alma
civatasi sonuna kadar acildiginda basilan agiri sicak veya asin soguk
akigkan, sivi veya buhar halinde disan akabilir ya da yiiksek basing
altinda disari piiskiirebilir.

 Hava alma aivatasini agarken dikkatli olunuz.

Motor baglanti hatlarini uzaklastinniz.

Motor flangindaki motor sabitleme civatalarini (Poz. 4) gevsetin ve
motoru, ¢ark ve mil salmastrasi ile birlikte, uygun bir kaldirma aletiyle
pompadan kaldirin.

NOT
@ Devamda tarif edilen calismalarla baglantili olarak civata baglantilarini
sikarken: Vida disi tipi icin 6ngdriilen civata sikma torkuna uyunuz
(bkz. Béliim “Civata sikma torklan”, sayfa 18).

Montaj

Yeni motoru, ¢ark ve mil salmastrasi ile birlikte, uygun kaldirma ale-
tiyle dikkatlice pompa gévdesine sokun ve vidalayiniz.

Motor kablosunu baglayiniz.

Civata sikma torklan

Civata baglantisi Sikma torku Montaj talimati
Nm = %10
Cark — Mil M10 30
M12 60
Pompa govdesi — Motor M16 100 Capraz olarak esit sekilde sikin
flangi
9.2 Mekanik salmastra Rodaj siiresince az miktarda damlama olabilir. Ancak haftalik olarak

gorsel bir kontrol yapilmalidir. Belirgin bir sizintida salmastra degisti-
rilmelidir. Wilo, bir degisim icin gereken parcalarin bulundugu bir ona-
rim seti sunar.
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9.2.1 Mekanik salmastray: degistirme

Sokme

Montaj

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW)

Tiirkce

Mekanik salmastrayi degistirme, bkz. sek. 1/2.

Tesisi gerilimsiz hale getirin ve yetkisi olmayanlarin acamayacag: bir
sekilde emniyete alin.

Pompanin 6niindeki ve arkasindaki kapatma armatiirlerini kapatiniz.
Hava alma civatasini (poz. 2.1) acarak pompay! basingsiz hale getirin.

UYARI! Asini sicak veya asiri soguk sivida basing nedeniyle tehlike!
Basilan akigkanin sicakhigina ve sistem basincina gore, hava alma
civatasi sonuna kadar acildiginda basilan asin sicak veya agiri soguk
akigkan, sivi veya buhar halinde disan akabilir ya da yiiksek basing
altinda disari piiskiirebilir.

Hava alma civatasini acarken dikkatli olunuz.

Kablo, motorun sokiilmesi icin kisa ise motor baglantisini ayirin.
Motor flansindaki motor sabitleme civatalarin (Poz. &) gevsetin ve
motoru, cark ve mil salmastrasi ile birlikte, uygun bir kaldirma aletiyle
pompadan kaldirin.

Cark sabitleme somununu (Poz.1.11) gevsetin, altindaki rondelayi
(Poz. 1.12) alin ve carki (Poz. 1.13) pompa milinden cikarin.

Mekanik salmastrayi (Poz. 1.21) milden ¢ikarin.

Milin birlesme noktalarini/yerlesim yiizeylerini dikkatlice temizleyin.
Mekanik salmastranin karsi halkasini sizdirmazlik manseti ile birlikte
braket flansindan ve O-ring contasindan (Poz. 1.14) ¢ikartin ve conta
yuvalarini temizleyin.

Mekanik salmastranin yeni karsi halkasini sizdirmazhk manseti ile bir-
likte braket flansinin conta yuvasina bastirin. Yaglama maddesi olarak
siradan bulasik deterjani kullanilabilir.

Yeni O-ring contasini braketin O-ring conta yuvasindaki kanala
monta edin.

Yeni mekanik salmastrayi koni yuvasinin sonuna kadar mile gegiriniz.
Yaglama maddesi olarak siradan bulasik deterjani kullanilabilir.

NOT

Devamda tarif edilen calismalarla baglantil olarak civata baglantilarini
sikarken: Vida disi tipi icin 6ngériilen civata sikma torkuna uyunuz
(bkz. Boliim “Civata sikma torklan”, sayfa 18).

Carki, rondela ve somun ile monte edin, bu esnada carki dis capindan
kontralayin. Mekanik salmastranin egrilerek zarar gérmesini 6nleyin.

Motoru, ¢ark ve mil salmastrasi ile birlikte, uygun kaldirma aletiyle
dikkatlice pompa gdvdesine sokun ve vidalayiniz.

Motor kablosunu baglayiniz.

19



Tiirkce

10

11

20

Anzalar, nedenleri ve arizalarin
giderilmesi

Ariza Nedeni

Pompa calismaya bas- Pompa bloke olmustur

lamiyor veya duruyor

Anzalarin giderilmesi sadece egitimli uzman personel tarafindan
gercgeklestirilmelidir! Boliim 9 “Bakim”, sayfa 17'da yer alan giiven-
lik bilgilerine uyunuz.

« isletim anizasinin giderilemedigi durumlarda uzman bir servise ya
da en yakindaki yetkili servise veya temsilcilige basvurunuz.

Giderilmesi

Motoru gerilimsiz hale getirin, blokaj nedenini giderin; motor
bloke ise, motor/takma {initesini revize edin/degistirin

Kablo klemensi gevsek

Tum klemens civatalarini sikin

Sigortalar arizali

Sigortalari kontrol edin, arizali sigortalari degistirin

Motor hasarhdir

Motorun Wilo yetkili servisi veya baska bir uzman servis tara-
findan kontrol edilmesini ve gerekiyorsa onarilmasini saglayi-
niz

Motor koruma salteri devreye ~ Pompayi basing tarafinda nominal debiye getiriniz

girdi

Motor koruma fisi yanhs ayar-  Motor koruma fisini, isim plakasindaki dogru nominal akima

lanmistir

ayarlayin

Motor koruma fisi asin yiiksek  Motor koruma salterini degistirin veya isi yalitimi ile koruyun
ortam isisindan olumsuz etki-

lenmistir
Termistor trip cihazi devreye Motor ve fan kapadinin kirli olup olmadigini kontrol ediniz ve
girmistir gerektiginde temizleyiniz, ortam isisini kontrol ediniz ve
gerektiginde zorunlu havalandirma ile ortam 1sisini < 40 °C
olacak sekilde ayarlayiniz
Pompa diisiik gigle Dénme yonii yanhs Ddénme yo6niinii kontrol edin, gerektiginde degistirin
cahsiyor Basing tarafindaki kapatma Kapatma vanasini yavasga agin
vanasi kisik
Devir hizi ¢ok diistiktiir Yanhs klemens baglantisini (A yerine Y) diizeltiniz
Emme hatti icerisinde hava Flanslardaki sizintilan giderin, havasini bosaltin
Pompa giiriiltii yapi-  On basing yetersiz On basinc yiikseltin, emme agzindaki asgari basinca dikkat
yor edin, emme tarafindaki siirgliyi ve filtreyi kontrol edin ve
gerekiyorsa temizleyin
Motor yatadinda hasar olabilir ~ Pompanin, Wilo yetkili servisi veya baska bir uzman servis
tarafindan kontrol edilmesini ve gerekiyorsa onariimasini
saglayin
Cark siirttintiyor Braket ile motor ve braket ile pompa gdvdesi arasindaki diiz
yiizeyleri ve merkezlemeleri kontrol ediniz ve gerekiyorsa
temizleyiniz.
Yedek parcalar

Yedek parca siparisi, yerel uzman servis ve/veya Wilo yetkili servisi
tizerinden verilir.

Baska sorularin olusmasinive hatali siparisleri nlemek icin, verilen her
sipariste isim plakasinda yer alan tiim bilgiler belirtilmelidir.

DIiKKAT! Maddi hasar tehlikesi!
Ancak orijinal yedek parcalar kullanildigi takdirde pompanin sorun-
suz calismasi garanti edilir.

Sadece orijinal Wilo yedek parcalari kullaniniz.

Her bir bilegsenin tammlanmasinda asagidaki tablodan faydalanilir.
Yedek parca sipariglerinde gerekli olan bilgiler:

* Yedek parca numaralari

* Yedek parca tanimlari

« Pompadaki ve motorun isim plakasindaki tiim bilgiler

WILO SE 11/2013



Tiirkce

Yedek parca tablosu Teslim edilebilen yedek parcalar (ayrica bkz. sek. 1/2):
No. Parca Ayrintilar
1 Degisim seti (motor ile bir-
likte komple):
1.1 Cark montaj setive
1.11 Somun
112 Rondela
1.13 Cark
114 O-ring contasi
1.2 Mekanik salmastra seti ve
111 Somun
112 Rondela
1.14 O-ring contasi
121 Kayar conta (komple)
2 Motor dedistirme seti
(motor degistirilirken 1.2
montaj seti de birlikte sipa-
ris edilmelidir):
21 Hava tahliye civatasi
3 Komple pompa govdesi ve
114 O-ring contasi
3.1 Pompa gévdesi (IPL, DPL)
32 Basing 6l¢iim baglantilar icin tapa
33 Kumanda klapesi <DN 80
(sadece DPL pompalari)
3.4 Kumanda klapesi = DN 100
(sadece DPL pompalari)
4  Motor flansi/pompa gov-
desiicin sabitleme civata-
lari (motor degistirme
setinde de)
12  Tahliye

Bu lrlinlin dogru sekilde tahliye edilmesi ve dogru sekilde geri donii-
stimii ile cevreye verilen zararlar ve kisilerin sagligi ile ilgili tehlikeler
onlenir.

Talimatlara uygun bir sekilde tahliye etme, pompanin bosaltilmasini
ve temizlenmesini de kapsar.

Yaglama maddeleri toplanmalidir. Pompa bilesenleri Uiretildikleri mal-
zemelere gére ayniimahdir (Metal, Plastik, Elektronik).

1. Urliniin ve de parcalarinin imha edilmesi i¢in kamusal veya 6zel
tahliye sirketlerinden faydalanin.

2. Dogru bicimde imhaiile ilgili diger bilgiler belediyeden, imha kuru-
mundan veya lriiniin alindigi yerden temin edilir.

Teknik degisiklik yapma hakki sakhdir!

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-IPL/DPL (1,1-7,5 kW) 21






D EG - Konformitatserklarung
GB EC - Declaration of conformity

F Declaration de conformité CE
(geméB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II, 1A et 2004/108/CE I'annexe 1V,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Bauart der Baureihe : IPL/DPL
Herewith, we declare that this pump type of the series:

Par le présent, nous déclarons gue le type de pompes de la série:
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben./
The serial number is marked on the product site plate./ Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG Maschinen-

richtlinie eingehalten.

The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery

directive 2006/42/EC.

Les objectifs de protection (sécurité) de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, n°
5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG
Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I'énergie

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kéfiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign - Anforderungen
der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547/2012 von Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor,
squirrel cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s’applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d’écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following harmonized standards: EN 60034-1
ainsi qu’aux normes (européennes) harmonisées suivantes:

Bevollméchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: WILO SE
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Eéwsmn Pumps & _Systems
U Pumps - Quality
Personne autorisée a constituer le dossier technique est: NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany

Dortmund, 15. Januar 2013

PP /ﬁﬁéﬂém VVilO

WILO SE
Holger Herchenhein NortkirchenstraBe 100
Group Quality Manager 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117832.1



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

machines
De veili ingen van de ichtlijn worden bijlage
I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren ~ draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

IT
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

4 elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

ES
Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo |, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccién de 50 Hz utilizados (de corriente trifsica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

Conform de ecodesig isten van de 547/2012 voor Ai sensi dei requisiti di ibile del 547/2012 per le De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
pompe per acqua. bombas hidréulicas.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina norme applicate, in particolare: vedi pagina precedente normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT sv NO

Declaragio de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

0s objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo sio cumpridos de acordo com o
anexo |, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

CE- forsikran
Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utforande motsvarar fljande tillampliga
bestimmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

uppfyller si i
bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.
EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG

ivet enligt

Directiva relativa i criagio de um quadro para definir os requisitos de
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

Os motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados — corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do
640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecoldgica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pagina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pé ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/20009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

normer, i synnerhet: se foregd sida

EU-Overensstemmelseserklzring
Vi erklzzrer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets venemal i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.

EG-EMV. 2004/108/EG
Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, szrlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

teita
konedirektiivin 2006/42/EY litteen |, nro 1.5.1 mukaisesti

Sihkémagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvia tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY

Kaytettavit 50 Hz:n indukti torit irta- ja tori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyji vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia vastaava.
kytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu

DA
EF-overensstemmelseserklzring

Vi erklerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/F.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz i -t

opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| overensstemmelse med kravene til miljgvenligt design i forordning 547/2012 for
vandpumper.
anvendte harmoniserede standarder, srligt: se forrige side

HU
EK-megfeleléségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi irnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK
A kisfesziiltségii irdnyelv védelmi el8irdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv I.
filggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromagneses Gsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

Energidval kapcsolatos termékekrdl szol6 iranyelv: 2009/125/EK

[A hasznalt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazist, kalickas forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé.
kovetelményeinek.

A vizszivattyiikré| s2616 547/2012 rendelet kémyezetbardt tervezésre vonatkozo
kovetelményeinek megfelelgen.

t {ilono ldsd az el6zG oldalt

cs
ProhléSeni o shodé& ES
Prohlasujeme timto, Ze tento agregét v dodaném provedeni odpovida

PL
Deklaracja Zgodnosci WE

pislusnym ustanovenim:
Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpenosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podle pfilohy I, €. 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/S.

Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES
Smérnice pro vyrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Poutité 50Hz tfifézové indukéni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové - vyhovuji
poZadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.

Vyhovuje poZadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni Eerpadla.

pousité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:

ze dostarczony wyréb jest zgodny z

3 WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

RU

0 coo HopMam
HacToslumm AOKYMEHTOM 3aABSieM, 4TO AaHHBIN arperar B ero 0Gbeme NocTaski
cooTseTCTBYeT C

[ AnpekTuBb! EC B oTHOWeHMN MawnH 2006/42/EG
Tpe6oBanys no GesonacHocTy, 8 AUpeKTUBE NO Homy

5 cornacko 1, N2 1.5.1 AUpeKTVBLI B OTHOLEHUN
mawnH 2006/42/EG.

yrektywa dot. ici j 2004/108/WE [3nekTpomarnuTHas ycToitumsocTs 2004/108/EG
w sprawie jektu dla 2wigzanych z energia 2009/125/WE. o it ¢ 3Hep 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- I ac anexTp aTenn 50 Ty — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tble, ORHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K SKOAN3ANHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.

normami i Law ia strona

Sci: patrz

CooTseTcTByeT TpeboBaHUAM K 3KOAW3aitHy NPeAnucanua 547/2012 ans BOASHbIX
Hacocos.

Mcnonb3ayemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTb! M HOPMBI, B YACTHOCTY : CM. NPeAbIRY LY+
cTpannuy

EL

Afihwon ouppoppwong g EE

AnA@VoupE 6TL TO TIPOTGY AUTO 0’ GUTH TNV KATACTAGH TTAPABOONG KAVOTIOLEL TIg,
akoMouBeg latatels :

08nyies EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 antattijoeig tpootaciag T 08yiag xapnAilg Tong TPOUVTaL oUUPWYa pE To
rapaptnual, ap. 1.5.1 g 0Byiag OXeTikd pe Ta pxavipata 2006/42/EG.
Hhektpopayviuki oupBatétnta EK-2004/108/EK

Eupunaiki] 08nyia yia ouvBedEva e TV evépyela mpoibvra 2009/125/EK

(< v i Tuilp
KAwBOU, HovoBaBoL —
Kkavoviopou 640/20009.
ZUp(WVa PE TIG ATAITACES 0IKOAOYIKOU OXEBLAOHOU Tou Kavovioyio 547/2012 yia
uspavthieg.

Evapyoviopva xpnowoTtotoUpeva mpdtuna, Wiaitepa: BAETE mponyoUpevn oeNisa

50Hz - i, Spopiéag
tat onig amartioeig 6 6 tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

|AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

[Algak gerilim ybnergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneri ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarli tasanimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlar — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmia ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir 8nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind maginile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici - directiva 2004/108/EG

Directiv privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd - sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de
apa

aplicate, indeosebi: vezi pagina precedents

ET
EU vastavusdeklaratsioon

Kiesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/EU

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmargid on tidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/E0 1 lisa punktile 1.5.1,

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
Energiamdjuga toodete direktiiv 2009/125/E0
Kasutatud 50 Hz )

LV
EC - atbilstibas deklaracija
[Ar S0 més aplit am, ka Sis atbilst it

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drogibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka Sias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai — trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

Vastavad madruses 640/2009 sitestatud dkodisaini nuetele. vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. Vienos pakopos - atitinka ekologi pagal
640/2009.

Kooskdlas veepumpade madruses 547/2012 sitestatud Gkodisaini nduega. [Atbilsto3i Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam adenssakniem. Atitinka ekol proj ikalavimus pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.

kohaldatud rdid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti &ti standarti, tai skaita: skatit Séjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: zr. puslapyje

SK SL BG

ES vyhldsenie o zhode ES - izjava o skladnosti EO-[lexnapauus 3a choTaeTcTamMe

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom da vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolotilom: [leknapyipawme, 4e NPOAYKTHT OTrOBAPA Ha CIEAHNTE U3CKBAHUS:

\vyhovujd nasledujicim prislusngm ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpecnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, &.
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vjrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakratko — zodpovedajti poZiadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V siilade s poZiadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Eerpadia.

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo 1, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruiljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwunHa aupekTusa 2006/42/E0
LlenuTe 3a 3amTa Ha pasnopen6aTa 3a HUCKO HaNpeXeHue Ca CbCTaBeHU CbrNacHo
Mpunoxenve |, N2 1.5.1 oT [InpekTueaTa 3a Mawnnm 2006/42/EC.

- 2004/108/E0

3a cabp3aHm ¢ 2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

aTenn 50 Hz — TpUcazeH Tok, ThpKansLM e
narepu, eQHOCTBNANHY — OTFOBAPAT Ha U3UCKBAHWSTA 32 EKOAU3AITH Ha PerNamenT
640/2009.

CbINIacHO U3MCKBaHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernameHT 547/2012 3a BOAHM NOMIA.

é normy, najmé: pozri predchddzajicu stranu

i standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

CTaHQapTV: BX. NpeaHaTa cTpaHuua

MT
Dikjarazzjoni ta’ konformita KE
B'dan il-mezz, niddikjaraw Ii I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejjin:
Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE
L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness I, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.
ibbilts jetika - Direttiva
Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija
II-muturi elettrici b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
ir-rekwizit tal-ekodisinn t 640/2009.
b'mod partikolari: ara |-pagna ta’ gabel

HR
EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj izvedbi odgovaraju sliedecim
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjemice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu , br. 1.5.1
smjemice o strojevima 2006/42/EZ

- smjernica
Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potro3nje energije 2009/125/E2
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
iednostupanjski — odgovaraju zahtjevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.
imijenj norme, posebno: videti prethodnu stranicu

SR
EZ izjava o uskladenosti
Ovim izj davrste serije ui verzij sledecim

vazecim propisima:
EZ direktiva za masine 2006/42/EZ
Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
2a masine 2006/42/E2.
Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ
Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/£2
Korisceni 50 Hz-ni indukcioni - trofazni, s kratl rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
imenjeni standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu
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Argentina

WILO SALMSON
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wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 T6rokbdélint
(Budapest)

T+36 23889500
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Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com
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